Codigo DT- SN132S
W wm— MDD SN 132 S Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6310 2ZR C3 Non Drive End 6208 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,021 kgm Weight 68 K
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 8
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
S o -
@ .= IS
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
A1 2 503 34 0,3 55 375 2,2 83,1 25 45 0,83 87 344 23 71 265 173 12 21,8
B1 2 600 40 04 54 450 25 85,4 30 52 0,82 85 417 28 83 266 225 15 26,1
C1 2 705 47 04 53 540 3,0 87,3 36 6,1 0,81 84 502 33 9,6 268 278 19 311
D1 2 855 57 0,5 52 660 36 89,0 44 71 0,82 82 618 41 11,3 268 360 24 37,2
A2 2 1005 67 05 51 795 42 90,4 53 8,2 0,82 81 746 50 13,0 268 435 29 438
B2 2 1200 80 0,6 49 960 49 91,4 64 94 0,83 7 906 60 14,9 269 540 36 52,4
C2 2 1425 95 0,7 45 1155 54 92,1 77 10,3 0,83 71 1095 73 16,3 269 645 43 62,0
D2 2 1710 114 0,9 40 1410 59 92,5 94 11 0,83 63 1347 90 17,5 269 795 53 744
91 0 185
A 105 -
S _ b
A |11
110 257 71 264
438 @ 300
— NFundicion } ;«;
MDD SN 132S  ed01  15/03/12 I —— ViSaAT
= I DMENSIONES | Ni321iS
MOTOR oSN 135
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:
id Gi Jordi Trullen . Jordi Trulleno4/09/2014 16:55:
David Gil 04/09/2014 16:22:41 04/09/2014 16:55:44 54




Codigo DT- SN132 S
W VASCAT MDD SN 132 S Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,019 kgm Weight 45 K
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos

* al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependeréa de la envolvente en la que se integre

8
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
3 2 .
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sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
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o
A1 2 503 34 0,3 55 375 2,2 83,1 25 45 0,83 87 344 23 71 265 173 12 21,8
B1 2 600 40 04 54 450 25 85,4 30 52 0,82 85 417 28 83 266 225 15 26,1
C1 2 705 47 04 53 540 3,0 87,3 36 6,1 0,81 84 502 33 9,6 268 278 19 311
D1 2 855 57 0,5 52 660 36 89,0 44 71 0,82 82 618 41 11,3 268 360 24 37,2
A2 2 1005 67 05 51 795 42 90,4 53 8,2 0,82 81 746 50 13,0 268 435 29 438
B2 2 1200 80 0,6 49 960 49 91,4 64 94 0,83 7 906 60 14,9 269 540 36 52,4
C2 2 1425 95 0,7 45 1155 54 92,1 77 10,3 0,83 71 1095 73 16,3 269 645 43 62,0
D2 2 1710 114 0,9 40 1410 59 92,5 94 11 0,83 63 1347 90 17,5 269 795 53 744
nn o
CORTE A-A
oo e | L a2
“ 19/03/12] 19/03/12] VASCA
MDD SN 132 S frameless ~ ed01 19/03/12 DIVENSIONES | N13212:S
KIT FRAMELESS | MO98]15
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: J d T ” Aprueba:
iq Ci ordi Trullen E. Jordi Trulleno4/09/2014 16:55:
David Gil 04/09/2014 16:55:12 23

04/09/2014 16:21:46




Codigo DT- SN132M
\/ wm— MDD SN 132 M Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 63102ZR C3 Non Drive End 6208 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,030 kgm Weight 84 K
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 8
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
3 2 .
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sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 3 330 22 0,3 83 240 21 80,1 16 45 0,83 131 217 14 72 398 90 6 22,0
B1 3 398 27 04 82 300 26 83,4 20 53 0,84 130 275 18 84 400 135 9 26,2
C1 3 473 32 04 81 360 31 85,6 24 6,2 0,83 128 333 22 9,8 403 173 12 31,2
D1 3 570 38 04 80 435 36 87,6 29 73 0,82 126 405 27 11,5 403 225 15 37,2
A2 3 675 45 05 79 525 43 89,3 35 84 0,83 125 491 33 13,4 402 285 19 437
B2 3 795 53 0,6 7 630 5,1 90,6 42 9.8 0,82 122 591 39 15,5 404 345 23 52,5
C2 3 945 63 0,7 75 750 59 91,6 50 11,3 0,82 119 708 47 17,9 403 435 29 62,1
D2 3 1140 76 0,8 70 915 6,7 92,5 61 12,7 0,82 111 867 58 20,1 404 525 35 744
Ad 3 1350 90 1,0 66 1095 7,6 93,1 73 141 0,83 104 1042 69,5 224 404 630 42 87,6
B4 3 1605 107 1,2 59 1335 8,2 934 89 15,2 0,84 93 1278 85,2 24,0 404 765 51 104,7
91 0 185
A 105 u ©
S _
A |11
110 307 71 264
488 @ 300
«W} ::;m
o [ ean
MDD SN 132 M ed01  15/03/12 = VisEAT
MDIMENSIONES “”;\;‘1 3211-M
MOTOR o 155
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: i
David Gil 44002014 16.47-51 Jordi Trullen 0012014 17:23:37 Jordi Trullen suazors 172351




Codigo DT- SN132M
W VASCAT MDD SN 132 M Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,028 kgm Weight 59 K
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos 8 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
g2 2 >
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
A1 3 330 22 0,3 83 240 21 80,1 16 45 0,83 131 217 14 72 398 90 6 22,0
B1 3 398 27 0,4 82 300 2,6 834 20 5,3 0,84 130 275 18 84 400 135 9 26,2
C1 3 473 32 0,4 81 360 31 85,6 24 6,2 0,83 128 333 22 9,8 403 173 12 31,2
D1 3 570 38 0,4 80 435 36 87,6 29 73 0,82 126 405 27 11,5 403 225 15 37,2
A2 3 675 45 0,5 79 525 43 89,3 35 84 0,83 125 491 33 134 402 285 19 43,7
B2 3 795 53 0,6 77 630 5,1 90,6 42 9,8 0,82 122 591 39 15,5 404 345 23 52,5
C2 3 945 63 0,7 75 750 59 91,6 50 11,3 0,82 119 708 47 17,9 403 435 29 62,1
D2 3 1140 76 0,8 70 915 6,7 92,5 61 12,7 0,82 111 867 58 20,1 404 525 35 74,4
A4 3 1350 90 1,0 66 1095 7,6 93,1 73 141 0,83 104 1042 69 224 404 630 42 87,6
B4 3 1605 107 1,2 59 1335 8,2 93,4 89 15,2 0,84 93 1278 85 24,0 404 765 51 104,7
— Salida cables Cables de salida 1m
Cable outlet 7_7,747;7;7;747;7;7;7;7;7;7;7;7;7_7£Ou[put cables 1m
A
== CORTE A-A
52 60 66 60 — ["a2
200 1o |VASCAT|
151/03/12\ L7 I
MDD SN 132 M frameless  ed01 19/03/12 DIMENSIONES | N13212:M
KIT FRAMELESS | MOTORTIEO
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: i Aprueba: i
David Gil Jordi Trullen ), 005014 17:23:00 Jordi Trulleno4/09/2014 17:23:

04/09/2014 16:48:16

12




Codigo DT- SN132L
\/ wm— MDD SN 132 L Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 63102ZR C3 Non Drive End 6208 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,040 kgm Weight 100 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 8
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
B1 4 300 20 03 110 218 25 80,9 15 53 0,84 174 197 13 84 532 83 6 26,4
C1 4 353 24 04 109 263 3,0 83,5 18 6,2 0,83 172 240 16 9,9 535 113 8 31,1
D1 4 428 29 04 108 323 3,6 86,1 22 74 0,83 171 298 20 11,7 537 158 1 37,2
A2 4 503 34 05 107 390 44 88,1 26 8,6 0,84 169 362 24 13,5 538 195 13 43,8
B2 4 600 40 0,6 106 465 52 89,6 31 10,1 0,82 168 434 29 16,0 538 248 17 52,3
C2 4 720 48 0,7 103 570 6,1 91,0 38 11,6 0,84 163 534 36 18,4 539 308 21 62,2
D2 4 855 57 0,8 100 690 7.2 92,1 46 13,6 0,84 158 649 43 214 539 383 26 74,5
Ad 4 1005 67 09 96 810 8,1 92,8 54 15,3 0,83 152 767 51,1 24,2 539 465 31 87,8
B4 4 1200 80 11 90 975 9,2 934 65 17,2 0,83 142 928 61,9 27,2 539 570 38 104,3
C4 4 1440 96 1,3 80 1185 9,9 93,8 79 18,2 0,84 126 1135 75,7 28,8 539 690 46 1241
D4 4 1710 114 1,6 66 1470 10,2 93,6 98 18,2 0,86 104 1418 94,5 28,8 538 825 55 149,2
91 O 185
CORTEA-A, g
A 105 ©
S 1 h
A
110 357 71 264
538 @ 300
[ a2
Foria | sorn | oo
MDD SN 132L  ed01 15/03/12 MW}MW} I ViScAT
WDIMENS/ONES M’;73277-L
MOTOR AN
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil Jordi Trullen 04/09/2014 17:28:24 Jordi Trullen 04/09/2014 17:28:

04/09/2014 17:06:23
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Codigo DT- SN132L
W VASCAT MDD SN 132 L Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,037 kgm Weight 4 Kg
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos 8 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
g2 2 >
S| £ | E| 2| < |2 |E|E |5 |2 |<|g|E|E|2|<|E|E8|2]|<
]| 38
B1 4 300 20 03 110 218 25 80,9 15 53 0,84 174 197 13 84 532 83 6 26,4
C1 4 353 24 04 109 263 3,0 83,5 18 6,2 0,83 172 240 16 9,9 535 113 8 311
D1 4 428 29 04 108 323 3,6 86,1 22 74 0,83 171 298 20 11,7 537 158 1 37,2
A2 4 503 34 05 107 390 44 88,1 26 8,6 0,84 169 362 24 13,5 538 195 13 438
B2 4 600 40 0,6 106 465 52 89,6 31 10,1 0,82 168 434 29 16,0 538 248 17 52,3
C2 4 720 48 0,7 103 570 6,1 91,0 38 11,6 0,84 163 534 36 18,4 539 308 21 62,2
D2 4 855 57 0,8 100 690 7.2 92,1 46 13,6 0,84 158 649 43 214 539 383 26 74,5
Ad 4 1005 67 0,9 96 810 8,1 92,8 54 15,3 0,83 152 767 51 242 539 465 31 87,8
B4 4 1200 80 11 90 975 9,2 934 65 17,2 0,83 142 928 62 27,2 539 570 38 104,3
C4 4 1440 96 1,3 80 1185 9,9 93,8 79 18,2 0,84 126 1135 76 28,8 539 690 46 1241
D4 4 1710 114 1,6 66 1470 10,2 93,6 98 18,2 0,86 104 1418 95 28,8 538 825 55 149,2
DETALLEB P T
— Salida cables
Cable outlet
CORTE A-A
52 60 116 60 52 =T [ a2
0 19/03/12] 19/173/12} - VASCA
MDD SN 132 L frameless ~ ed01 19/03/12 " DIMENSIONES | N13212L
KIT FRAMELESS | MQTOR PO
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil 041092014 1706:39 Jordi Trullen 04/09/2014 17:27-54 Jordi Trullen 002014 17:28:05




Codigo DT- SN132P

\') wm— MDD SN 132 P Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 63102ZR C3 Non Drive End 6208 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 0,049 2 115 K
Rotor Inertia ! Kgm Weight 9
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140 °C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 8
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
3 2 .
@ .= =
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= * O
D1 5 338 23 04 135 255 36 84,5 17 74 0,84 213 235 16 11,6 670 116 8 37,2
A2 5 398 27 05 134 308 43 86,8 21 8,6 0,84 212 285 19 13,5 672 150 10 439
B2 5 480 32 0,6 133 375 52 88,7 25 10,1 0,84 210 349 23 16,0 673 195 13 52,3
C2 5 570 38 0,6 132 450 6,2 90,1 30 11,9 0,84 209 420 28 18,8 674 240 16 62,1
D2 5 690 46 0,8 129 540 73 91,4 36 139 0,83 204 507 34 22,0 675 300 20 74,5
Ad 5 810 54 0,9 124 645 84 924 43 15,8 0,83 196 608 41 25,0 674 360 24 87,6
B4 5 960 64 11 119 780 9,7 93,2 52 18,1 0,83 188 739 49 28,6 675 450 30 104,7
C4 5 1140 76 1,3 110 945 10,9 93,8 63 19,9 0,84 174 899 60 31,5 674 540 36 1241
D4 5 1365 91 1,6 97 1140 11,6 94,1 76 21,2 0,84 153 1093 73 334 674 660 44 1489
E4 5 1710 114 2,0 72 1485 11 93,6 99 19,8 0,87 113 1440 96 31,2 673 840 56 186,1
CORTEAA &
. S
A 105 ©
:; N N
A
110 407 71 264
588 @ 300
Maerl endcon | Fomto
a2
MDD SN 132 P  ed01  15/03/12 o |\VASCAT
DIMENSIONES ﬁ;\/w73277-P
MOTOR | “G&Tss
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:

id Gi Jordi Trullen Jordi Trullen 04/09/2014 17:51:
David Gil 04/09/2014 17:21:41 04/09/2014 17:50:50 00




Codigo DT- SN132P
\/ wm— MDD SN 132 P Edicion 02
U Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 08/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End Non Drive End
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,045 Kgm Weight 89 g
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 8 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
S o -
@ .= IS
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
D1 5 338 23 04 135 255 36 84,5 17 74 0,84 213 235 16 11,6 670 116 8 37,2
A2 5 398 27 05 134 308 43 86,8 21 8,6 0,84 212 285 19 13,5 672 150 10 439
B2 5 480 32 0,6 133 375 52 88,7 25 10,1 0,84 210 349 23 16,0 673 195 13 52,3
C2 5 570 38 0,6 132 450 6,2 90,1 30 11,9 0,84 209 420 28 18,8 674 240 16 62,1
D2 5 690 46 0,8 129 540 73 91,4 36 139 0,83 204 507 34 22,0 675 300 20 74,5
Ad 5 810 54 0,9 124 645 84 924 43 15,8 0,83 196 608 41 25,0 674 360 24 87,6
B4 5 960 64 11 119 780 9,7 93,2 52 18,1 0,83 188 739 49 28,6 675 450 30 104,7
C4 5 1140 76 1,3 110 945 10,9 93,8 63 19,9 0,84 174 899 60 31,5 674 540 36 1241
D4 5 1365 91 1,6 97 1140 11,6 94,1 76 21,2 0,84 153 1093 73 334 674 660 44 1489
E4 5 1710 114 2,0 72 1485 11 93,6 99 19,8 0,87 113 1440 96 31,2 673 840 56 186,1
DETALLEB
2XM8 —
s
“ CORTE A-A
\
52 60 166 60 52 =T [ 42
= 19/03/12} 19/03/12} - VASCA
MDD SN 132 P frameless ~ ed01 19/03/12 " DnEnsioNEs | N1szizP |
KIT FRAMELESS | MOTORTIEO
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: J d . T ” Aprueba: J d T ”
i i oral lrullen ENn. ordl | rulien 04/09/2014 17:50:
David Gil . o4/00/2014 17:22:16 04/09/2014 17:50:17 28




Codigo DT-SN180S
W wm— MDD SN 180 S Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,144 Kgm Weight 135 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
| @ o =
© S =
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 7 480 40 0,7 139 360 52 87,7 30 10,7 0,80 219 329 274 16,5 473 228,0 19 37,0
B1 7 636 53 09 131 492 6,7 90,5 41 134 0,80 207 452 376 21,2 470 312,0 26 48,9
A2 7 960 80 1,4 116 756 9,2 92,3 63 17,9 0,80 183 704 58,6 28,3 472 480,0 40 73,8
B2 7 1272 106 1,9 98 1032 10,6 92,9 86 20,3 0,81 155 973 81,1 32,1 471 648,0 54 98,1
0 360
120 8 300 52
CORTE A-A y
20 <
A -1 b o 8 NP
g & f
s © L
A - g
B 115 — \4xp19
140 |35 323 75_145
618
| a2
s | sormtn | oo
MDD SN 180S ed01 21/03/12 MW}MW} o\ VASCAT
mDIMENSIONES (0;578077-3
MOTOR oSN 15
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil 02/08/2014 6:05:29 Jordi Trullen 02/09/2014 9:40:40 Jordi Trullen 002014 9:40:50




Codigo DT-SN180S
W VASCAT MDD SN 180 S Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End Non Drive End
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,110 kgm Weight 7Kg
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
S o -
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= * O
A1 7 480 40 0,7 139 360 52 87,7 30 10,7 0,80 219 329 27 16,5 473 228 19 37,0
B1 7 636 53 0,9 131 492 6,7 90,5 41 134 0,80 207 452 38 21,2 470 312 26 48,9
A2 7 960 80 14 116 756 9,2 92,3 63 17,9 0,80 183 704 59 28,3 472 480 40 73,8
B2 7 1272 106 1,9 98 1032 10,6 92,9 86 20,3 0,81 155 973 81 321 471 648 54 98,1
DETALLEB
b 400
= Salida cables
Cable outlet 0 o
N\ sxmio
CORTE A-A
21:;7232:;:23 o
MDD SN 180 S frameless ~ ed01 21/03/12 " DWENSIONES
KIT FRAMELESS | MOTOR 20
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba: J d T ”
; H i ordil irulien 40-
David Gil 02/09/2014 9:03:49 JordiTrullen 4166/2014 9:39:50 0210912014 940:11




Codigo DT-SN180M
W wm— MDD SN 180 M Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,178 Kgm Weight 154 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
S o -
@ .= IS
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
A1 10 318 27 0,7 217 234 53 85,6 20 11 0,80 342 210 17,5 17,2 705 138,0 12 36,8
B1 10 426 36 0,9 209 324 71 88,9 27 14,3 0,81 330 295 24,6 22,6 708 204,0 17 49,2
A2 10 636 53 1,3 195 492 10,0 91,5 41 20,0 0,79 308 455 37,9 31,5 708 324,0 27 73,7
B2 10 852 71 1,7 179 672 12,6 92,8 56 245 0,80 283 625 52,1 38,7 708 432,0 36 96,1
C2 10 1068 89 2,2 160 864 14,5 93,5 72 274 0,82 253 811 67,6 433 707 552,0 46 122,7
D2 10 1284 107 2,7 135 1044 14,8 93,3 87 28,0 0,82 213 993 82,7 442 705 672,0 56 1471
0 360
120 8 300 52
CORTE A-A 2
20 <
4 s = -
A 135 - . 8 ¢ 400
g & |
o © I ‘
A H 8
o 15 — ax@19
140 |35 323 75_145
618
[ a2
oies | tomane | e
MDD SN 180 M ed01  21/03/12 - VAT
MDIMENSIONES Wl«\/w18017-/\/1
MOTOR oSN 155
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil (/092014 9:06:40 Jordi Trullen /09,2014 9:39:26 Jordi Trullen oy0012014 9:30:37




Codigo DT-SN180M
\/ wm— MDD SN 180 M Edicion 02
U Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End Non Drive End
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,145 kgm Weight % K
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 10 318 27 0,7 217 234 53 85,6 20 11 0,80 342 210 18 17,2 705 138 12 36,8
B1 10 426 36 0,9 209 324 71 88,9 27 14,3 0,81 330 295 25 22,6 708 204 17 49,2
A2 10 636 53 1,3 195 492 10,0 91,5 41 20,0 0,79 308 455 38 31,5 708 324 27 73,7
B2 10 852 71 1,7 179 672 12,6 92,8 56 245 0,80 283 625 52 38,7 708 432 36 96,1
C2 10 1068 89 2,2 160 864 14,5 93,5 72 274 0,82 253 811 68 433 707 552 46 122,7
D2 10 1284 107 2,7 135 1044 14,8 93,3 87 28,0 0,82 213 993 83 442 705 672 56 1471
30 30 — Salida cables Cables de salida Tm
/" Cable outlet o 77[ Output cables 1m
A
[©)
0.05
0. (0]
CORTE A-A
[ a2
55 60 65 60 55 via | sonbe | Eacon
29 27/03/12}21/03/12} ! VASCA
MDD SN 180 M frameless ~ ed01 21/03/12 " DIMENSIONES | N1801z
KIT FRAMELESS | MOToR TIEO
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil Jordi Trullen  ,/09/2014 9-38:47 Jordi Trullen02/09/2014 9:38:
e 58

02/09/2014 9:08:27




Codigo DT-SN180L
\/ wm— MDD SN 180 L Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,226 kgm Weight 182 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 13 240 20 0,7 3N 168 55 82,6 14 12,0 0,80 492 150 12,5 18,6 952 102,0 9 36,3
B1 13 318 27 08 302 234 74 86,7 20 15,4 0,80 478 210 17,5 244 947 144,0 12 489
A2 13 480 40 1,2 285 360 10,7 90,3 30 218 0,79 451 330 275 34,5 946 240,0 20 73,7
B2 13 636 53 1,6 270 492 139 92,0 41 27,6 0,79 427 453 37,7 43,6 946 324,0 27 98,0
C2 13 798 67 21 253 636 16,9 93,1 53 32,3 0,81 400 589 49,1 51,1 945 414,0 35 122,7
D2 13 960 80 25 233 768 18,7 93,5 64 358 0,81 368 718 59,8 56,6 944 504,0 42 1473
E2 13 1128 94 3,0 212 912 20,2 93,7 76 38,5 0,81 335 859 71,6 60,8 939 600,0 50 1725
F2 13 1272 106 35 190 1044 20,8 93,7 87 39,3 0,82 300 991 82,6 62,1 943 684,0 57 196,4
0 360
120 8 300 52
CORTE A-A
34
20 &
4 s = -
A 135 L S
o & L
A - 2
- 15
140 |35 423 75_145
718
Material i ‘ Fomae
| a2
o | o | e
MDD SN 180L ed01 21/03/12 ——— VisaAT
MDIMENSIONES {";VMTBO”-L
MOTOR o 135
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba: J d T ”
i i i orail irullen 2g.
David Gil 02/09/2014 9:10:24 Jordi Trullen 02/09/2014 9:38:03 02/09/2014 9:38:19




Codigo DT-SN180L
W wm— MDD SN 180 L Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End Non Drive End
Momento de inercia Peso
J= 0,197 2 124 K
Rotor Inertia ’ Kgm Weight 9
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140 °C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
| @ .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 13 240 20 0,7 3N 168 55 82,6 14 12,0 0,80 492 150 12 18,6 952 102 9 36,3
B1 13 318 27 08 302 234 74 86,7 20 15,4 0,80 478 210 17 244 947 144 12 489
A2 13 480 40 1,2 285 360 10,7 90,3 30 218 0,79 451 330 27 34,5 946 240 20 73,7
B2 13 636 53 1,6 270 492 139 92,0 41 27,6 0,79 427 453 38 43,6 946 324 27 98,0
C2 13 798 67 21 253 636 16,9 93,1 53 32,3 0,81 400 589 49 51,1 945 414 35 122,7
D2 13 960 80 25 233 768 18,7 93,5 64 358 0,81 368 718 60 56,6 944 504 42 1473
E2 13 1128 94 3,0 212 912 20,2 93,7 76 38,5 0,81 335 859 72 60,8 939 600 50 1725
F2 13 1272 106 35 190 1044 20,8 93,7 87 39,3 0,82 300 991 83 62,1 943 684 57 196,4
A LEL (" Shioosior — 7J‘ G s m” ) e
- |- NN F
= /:’::
- - N\ gxmro
Mﬁg
‘ CORTE A-A
| A2
55 60 165 60 oo | puets | aotn
3% 1031 i21/03/12} o VASCA
MDD SN 180 L frameless ~ ed01 21/03/12 " DIMENSIONES | NieoT2L
KIT FRAMELESS | MO0 120
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
e 52

02/09/2014 16:58:15




Codigo DT-SN180P
\/ wm— MDD SN 180 P Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,260 kgm Weight 202 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140 °C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 17 191 16 0,7 404 132 5,6 80,1 1 12,4 0,81 639 117 9,8 19,5 1198 81,6 7 36,2
B1 17 252 21 0,9 395 180 74 84,5 15 16,2 0,79 625 161 13,4 255 1188 112,8 9 50,3
A2 16 384 32 1,2 375 288 11,3 89,0 24 229 0,80 593 262 21,8 36,3 1184 192,0 16 73,6
B2 17 516 43 1,7 360 396 14,9 91,4 33 29,3 0,80 569 362 30,2 46,3 1184 | 264,0 22 98,4
C2 17 636 53 21 340 498 17,7 92,3 42 34,7 0,80 538 457 38,1 54,9 1182 324,0 27 1229
D2 17 768 64 25 325 606 20,6 93,2 51 39,8 0,80 514 560 46,6 62,9 1182 | 396,0 33 1476
E2 17 900 75 3,0 300 720 22,6 93,6 60 433 0,81 474 672 56,0 68,5 1178 480,0 40 172,8
F2 17 1020 85 35 285 816 24.4 938 68 46,7 0,80 451 767 63,9 739 1179 | 552,0 46 196,6
B5 17 1284 107 45 235 1044 25,7 93,9 87 485 0,81 372 992 82,7 76,7 1179 684,0 57 2456
0 360
120 8 300 52
CORTE A-A
34
20 I
4 s = -
A 135 = 8 & 400
g & |
S | :
A H 8
o 15 — gx 19
140 |35 423 75_145
718
oo | dpuets | edon
MDD SN 180 P  ed01 21/03/12 - VisaT
= DOIVENSIONES | N1a0TTP
MOTOR oSS 130
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: J d T ”
David Gil 0210812014 91341 Jordi Trullen ., 065014 9:36:49 ordi Trullen 62014 93700




Codigo DT-SN180P
W VASCAT MDD SN 180 P Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End Non Drive End
Momento de inercia Peso
J= 0,231 2 143 K
Rotor Inertia ’ Kgm Weight 9
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
= .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 17 191 16 0,7 404 132 56 80,1 1 12,4 0,81 639 17 10 19,5 1198 82 7 36,2
B1 17 252 21 0,9 395 180 74 84,5 15 16,2 0,79 625 161 13 25,5 1188 113 9 50,3
A2 16 384 32 1,2 375 288 11,3 89,0 24 229 0,80 593 262 22 36,3 1184 192 16 73,6
B2 17 516 43 1,7 360 396 14,9 914 33 29,3 0,80 569 362 30 46,3 1184 264 22 98,4
C2 17 636 53 21 340 498 17,7 92,3 42 34,7 0,80 538 457 38 54,9 1182 324 27 1229
D2 17 768 64 25 325 606 20,6 93,2 51 39,8 0,80 514 560 47 62,9 1182 396 33 147,6
E2 17 900 75 3,0 300 720 22,6 93,6 60 43,3 0,81 474 672 56 68,5 1178 480 40 172,8
F2 17 1020 85 35 285 816 244 93,8 68 46,7 0,80 451 767 64 739 1179 552 46 196,6
B5 17 1284 107 45 235 1044 25,7 93,9 87 48,5 0,81 372 992 83 76,7 1179 684 57 245,6
Cables de salida 1m S —
774]? Output cables Tm s
| ,/// .
CORTE A-A
[ a2
165 60 1,56 [ roswammeums | aee Fovss | e | e
395 21/03/12}21/03/12} o VASCA
MDD SN 180 P frameless ~ ed01 21/03/12 " DIMENSIONES | N16012P
KIT FRAMELESS | MOTO% 120
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:
David Gil Jordi Trullen aa- Jordi Trulleno2/09/2014 9:36:
avid G 02/09/2014 9:36:16 o7

02/09/2014 9:15:06




Codigo DT-SN180X
\/ wm— MDD SN 180 X Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 0,307 2 230 K
Rotor Inertia ! Kgm Weight 9
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty 0 Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 20 158 13 0,7 479 110 55 78,6 9 12,3 0,83 757 95 79 19,3 1427 56,4 5 38,1
B1 20 210 18 08 470 154 7,6 83,5 13 16,0 0,82 743 136 11,3 253 1418 91,2 8 494
A2 20 318 27 1,2 453 240 114 88,1 20 231 0,81 716 216 18,0 36,5 1420 153,6 13 739
B2 20 426 36 1,6 440 324 14,9 90,5 27 29,8 0,80 696 296 247 472 1421 216,0 18 98,3
C2 20 534 45 2,0 420 408 17,9 91,8 34 35,6 0,79 664 374 31,2 56,3 1420 270,0 23 123,0
D2 20 636 53 24 402 504 21,2 92,8 42 40,9 0,81 636 464 38,7 64,7 1419 | 330,0 28 1473
E2 20 750 63 29 383 588 23,6 93,3 49 459 0,79 606 547 456 72,6 1415 396,0 33 173,0
F2 20 852 7 33 362 672 255 93,7 56 49,3 0,80 572 630 52,5 78,0 1448 | 456,0 38 200,4
B5 20 1068 89 43 320 864 29,0 94,2 72 54,6 0,81 506 815 67,9 86,4 1418 576,0 48 2458
H5 20 1284 107 53 265 1056 29,3 94,0 88 54,7 0,82 419 1008 84,0 86,5 1414 | 696,0 58 2944
O 360
120 8 300 52
20 <
4 s =
a 195 | . § ® 400
A H 8
T 1115 4x @19
140 |35 523 75_145
818
fonal or | Fomato
| a2
[ s | o
MDD SN 180X ed01  21/03/12 - ViSaAT
W:DIMENSIONES "'“‘,\778011_)(
MOTOR oSN 155
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: J d T ” Aprueba: J d T ”
i i ordal lrullen L. ordl rullen02/09/2014 9:35:
David Gil 02/09/2014 9:18:21 02/09/2014 9:35:34 46




Codigo DT-SN180X
W VASCAT MDD SN 180 X Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,284 Kgm Weight 170 Kg
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
g2 2 >
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 20 158 13 0,7 479 110 55 78,6 9 12,3 0,83 757 95 8 19,3 1427 56 5 38,1
B1 20 210 18 0,8 470 154 7,6 83,5 13 16,0 0,82 743 136 1 25,3 1418 91 8 494
A2 20 318 27 1,2 453 240 11,4 88,1 20 231 0,81 716 216 18 36,5 1420 154 13 73,9
B2 20 426 36 1,6 440 324 14,9 90,5 27 29,8 0,80 696 296 25 47,2 1421 216 18 98,3
C2 20 534 45 2,0 420 408 17,9 91,8 34 35,6 0,79 664 374 31 56,3 1420 270 23 123,0
D2 20 636 53 24 402 504 21,2 92,8 42 40,9 0,81 636 464 39 64,7 1419 330 28 147,3
E2 20 750 63 29 383 588 23,6 93,3 49 45,9 0,79 606 547 46 72,6 1415 396 33 173,0
F2 20 852 71 33 362 672 255 93,7 56 493 0,80 572 630 53 78,0 1448 456 38 200,4
B5 20 1068 89 43 320 864 29,0 94,2 72 54,6 0,81 506 815 68 86,4 1418 576 48 2458
H5 20 1284 107 53 265 1056 29,3 94,0 88 54,7 0,82 419 1008 84 86,5 1414 696 58 2944
DETALLEC
2xM8—_|
o
Salida cables Cables de safda tm
Cable outlet f Output cables 1m
M
- |
T T P —= S—
60 265 60 ‘ Fovss | s | oo —
495 [ of VAW
T2;/03/12\ 21/03/12] —
MDD SN 180 X frameless  ed01 21/03/12 DIMENSIONES | N18012-X
KIT FRAMELESS | MJ9R 59
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba: J d . T ”
i i i oral frullen 35
David Gil 02/09/2014 9:18:59 Jordi Trullen 02/09/2014 9:35:02 02/09/2014 9:35:15




Codigo DT-SN180Y
\/ wm— MDD SN 180 Y Edicion 02
U Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6220 2ZR C3 Non Drive End 6310 2ZR C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 0,342 Kgm Weight 249 g
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
A F PTC 140°C , <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor
TS60034-25 Type B 4 kHz
Maximum voltage rise du/dt according to yp Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 10
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
3 2 .
@ .= IS
se| E|E| 2| < | E|E|E || 2| <| 8| |8 |2 |<]|E|E]|&]|<
8= * O
A1 23 134 11 0,7 567 91 54 75,8 8 12,5 0,83 896 79 6,5 19,7 1683 48,0 4 36,7
B1 23 180 15 0,8 560 126 74 81,3 11 16,4 0,80 885 111 9,2 25,9 1651 75,6 6 48,8
A2 23 276 23 12 545 204 11,6 86,9 17 23,8 0,81 862 182 15,1 37,6 1656 126,0 11 73,5
B2 23 366 31 1,6 530 276 15,3 89,6 23 30,8 0,80 838 250 20,8 48,7 1665 | 180,0 15 98,6
C2 23 456 38 2,0 512 348 18,7 91,1 29 37,2 0,80 810 317 26,4 58,8 1659 228,0 19 123,0
D2 23 546 46 24 495 420 21,8 92,0 35 432 0,79 783 386 32,2 68,3 1657 282,0 24 1474
E2 23 642 54 2,8 474 504 25,0 92,9 42 48,7 0,80 749 465 38,7 77,0 1656 336,0 28 173,4
F2 23 732 61 32 456 576 275 93,4 48 53,1 0,80 721 536 447 84,0 1689 | 390,0 33 200,0
B5 23 912 76 41 415 732 31,8 941 61 60,5 0,81 656 685 57,1 95,7 1654 492,0 41 2456
H5 23 1092 91 5,1 370 888 344 94,3 74 65,0 0,81 585 839 69,9 102,8 1649 | 594,0 50 294,2
0 360
120 8 300 52
CORTE A-A
20 <
4 = =
A 185 i - o 8 ¢ 400
o & L
A i S
T 1115 ax @19
140 |35 523 75_145
818
A2
MDD SN 180Y ed01 21/03/12 - ViscAT
WDIMENSIONES "7‘;75077-\’
MOTOR oSN 155
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba:
David Gil Jordi Trullen  45/09/2014 9:34:29 Jordi Trullen02/09/2014 o:
- 34:42

02/09/2014 9:26:05




Codigo DT-SN180Y
W VASCAT MDD SN 180 Y Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 01/09/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,318 kgm Weight 190 Kg
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * S IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos 10 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
g2 2 >
sl £ | B | 2| <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|E|E&|2]|c<
8= - ©
A1 23 134 1" 0,7 567 91 54 758 8 12,5 0,83 896 79 7 19,7 1683 48 4 36,7
B1 23 180 15 0,8 560 126 74 81,3 11 16,4 0,80 885 111 9 25,9 1651 76 6 488
A2 23 276 23 1,2 545 204 11,6 86,9 17 238 0,81 862 182 15 37,6 1656 126 1 73,5
B2 23 366 31 1,6 530 276 15,3 89,6 23 30,8 0,80 838 250 21 48,7 1665 180 15 98,6
C2 23 456 38 2,0 512 348 18,7 91,1 29 37,2 0,80 810 317 26 58,8 1659 228 19 123,0
D2 23 546 46 24 495 420 21,8 92,0 35 432 0,79 783 386 32 68,3 1657 282 24 1474
E2 23 642 54 28 474 504 25,0 92,9 42 48,7 0,80 749 465 39 77,0 1656 336 28 1734
F2 23 732 61 32 456 576 275 934 48 53,1 0,80 721 536 45 84,0 1689 390 33 200,0
B5 23 912 76 41 415 732 31,8 94,1 61 60,5 0,81 656 685 57 95,7 1654 492 41 245,6
H5 23 1092 91 5,1 370 888 344 94,3 74 65,0 0,81 585 839 70 102,8 | 1649 594 50 294,2
20
DETALLEC
2xM8—_|
e 23
BN \ ~
w0 [ Che Ifﬁi’ﬁfc‘ii/‘ii”?% e
9\
W2
1
CORTE A-A
| H
I I
. [z
5 60 265 60 wiss | Aata | Eacin
495 o |VASCAT|
21:03/12\ 21/03/12] i
MDD SN 180 Y frameless  ed01 21/03/12 DIMENSIONES |_N18012-Y
KIT FRAMELESS | MOTOR 1120
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba: J d T ”
David Gil 400012014 92712 Jordi Trullen  45/09/2014 9:33:49 orar 1Tullen o2/09/2014 9:34:03




Codigo DT-SN250K
W wm— MDD SN 250 K Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6320 2RZ C3 Non Drive End 6316 2RZ C3
Momento de inercia Peso
J= 2 K
Rotor Inertia 1,004 kg m Weight 322 Kg
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 ) IM B5 /B35 g IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz
N° de Polos 16
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
3 2 -
© .S = =
sl £ | B |2 | <|E|E|E |5 |2 |<|&8|E|E|2|<|E|E& |2 ]|c<
8= - ©
A2 30 480,0 64,0 2,6 437 375,0 17,2 94,2 50,0 32,8 0,80 691 340,7 454 51,0 1634 210,0 28,0 124,3
B2 30 577,5 77,0 32 415 450,0 19,6 94,9 60,0 374 0,80 656 4114 54,9 59,2 1633 | 2550 34,0 149,1
C2 30 720,0 96,0 40 380 570,0 22,7 95,4 76,0 43,0 0,80 601 527,3 70,3 68,0 1622 330,0 44,0 186,1
A4 30 960,0 | 128,0 56 285 810,0 24,2 95,3 108,0 | 435 0,84 451 763,8 | 101,8 68,8 1628 | 4350 58,0 | 2483
25
M24 @
@ 95 mé 582
CORTEA_A ) 120 91 400 91
P
g o o o
Ll .
J A 150 N | .
ol = B
| K Enis
170 45 399 38|_ 87 203 203
92 300 502
739
Revia - e | Edion — } F:.;m
24/04/12} 24/04/12} 4 VASCA
WE)IMENSIONES NZSOTIK
MDD-SN 250 K ed01 24/04/12 MOTOR Voo 250
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . Aprueba: .
David Gil 18/06/2014 8:01:53 Jordi Trullen 18/06/2014 9:42:15 Jordi Trullen yg060014 9.42:28




Codigo DT-SN250K
W VASCAT MDD SN 250 K Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia Peso

J= 2 K
Rotor Inertia 0,806 kgm Weight 212 Kg
Proteccion Refrigeracion
. IP 20 * : IC410
Protection Degree Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<

Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034

Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica ° Ambiente o
< <

Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt segun Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor
Maximum voltage rise du/dt according to T560034-25 Type B Minimum inverter PWM Switching carrier frequency 4 kHz

N° de Polos 16 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400V Inverter DC Bus Voltage Vde 560V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty v Max. Peak
3 2 -
© .S = =
fg| £ | &8 |2 | <|E|E|E |5 |2 |<| 8|2 |E|2|<|2]|&|2] =<
8= ©
A2 30 480,0 64,0 2,6 437 375,0 17,2 94,2 50,0 32,8 0,80 691 340,7 454 51,0 1634 210,0 28,0 124,3
B2 30 577,5 77,0 32 415 450,0 19,6 94,9 60,0 374 0,80 656 4114 54,9 59,2 1633 | 2550 34,0 149,1
C2 30 720,0 96,0 40 380 570,0 22,7 95,4 76,0 43,0 0,80 601 527,3 70,3 68,0 1622 330,0 44,0 186,1
A4 30 960,0 | 128,0 56 285 810,0 24,2 95,3 108,0 43,5 0,84 451 763,8 | 101,8 68,8 1628 | 4350 58,0 2483
Cables de salida 1m ——
8 _ Salida cables Output cables 1m 12xM12 —
= < /[ Cable output [T g n ;
= 2250
76xM7: i
1 16xM167 N
>
Y
218 16 i; “
005 50 260 50 5 ‘ ‘A”Z
360 o | s | e
: E 73/04/12} 23/04/12} o VASCA
CORTE A-A " DIVENSIONES |_NZ501ZK
MDD-SN 250 K ed01 23/04/12 KIT FRAMELESS| MSIOR 70
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: . . Revisa: . Aprueba: .
David Gil  44/07/2014 9:42:27 Jordi Trullen  o4/00/2014 18:25:33 Jordi TruIIengg{gg/ZOM 18:




Codigo DT-SN250S
\" wﬁr MDD SN 250 S Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6320 2RZ C3 Non Drive End 6316 2RZ C3
Momento de inercia Peso
J= 1,182 2 4 K
Rotor Inertia 182 Kgm Weight 33 9
Protecc‘ic')n IP 54 Constr‘uccién IM B5 / B35 Refrigeracién IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards ENG0034
Equilibrado grado A Aislamiento Clase F Proteccion Térmica PTC 140 ° Ambiente
‘ <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection c140°C Ambient 0°C 000
Impulsos de voltaje du/dt seglin T 4-25T B Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor 4KkH
- r4
Maximum voltage rise du/dt according to 560034-25 ype Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 16
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400v Inverter DC Bus Voltage Vdc 560 V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
S o
£ = =
sE| £ | E |2 | <| &2 |E|E|g |2 |<|sg|&|E&|2|<|E2]E8]|2|c<
2= w o
A2 40 360,0 48,0 2,6 639 27119 18,2 93,2 36,3 358 0,79 1011 2449 32,6 55,8 2180 157,5 21,0 124,3
B2 40 4313 57,5 3,1 620 330,0 214 94,1 44,0 4,7 0,79 980 298,8 39,8 66,0 2180 195,0 26,0 149,2
C2 40 540,0 72,0 43 590 420,0 259 95,0 56,0 49,7 0,79 933 382,5 51,0 78,7 2168 2475 33,0 186,1
A4 40 7219 96,3 53 540 570,0 32,2 95,6 76,0 61,0 0,80 854 523,6 69,8 96,4 2176 3281 438 2484
B4 40 862,5 115,0 6,6 470 705,0 34,7 95,8 94,0 64,0 0,82 743 655,7 87,4 101,2 2174 397,5 53,0 298,0
25
T
M24 %
@ 95 m6 —
CORTE A-A 120 o1 400 o1
| _ 4x/w,41o‘5— ~/
@ 500—/
. A 150 / .
g = |
A
EIS
170 45 399 38| 87 203 203
92 300 502
739
N Fundicion } ;;i;,
A
24/04/1?{ 24/174/12} 5 VASCA
" DIVIENSIONES |_N2B017.5
MDD-SN 250 S ed01 24/04/12 MOTOR Vb 20
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: . T ” Aprueba: i
David Gil 150612014 8:04:32 Jordi Trullen 140612014 9:23:34 Jordi Trullen soszorsszs4s




Codigo DT-SN250S
\/ MDD SN 250 S Edicion 02
V VASCA’ Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia 9 Peso

= K

Rotor Inertia J 0,985 Kgm Weight 223 K

Proteccion * Refrigeracion

Protection Degree IP 20 Cooling 1C410

Nivel de ruido <60 dB Normas de referencia EN60034

Noise Level Reference standards
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica o Ambiente o

< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt seglin T 4-25T B Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor 4KkH
- Z

Maximum voltage rise du/dt according to 560034-25 ype Minimum inverter PWM Switching carrier frequency

* al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre

N° de Polos
16
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400v Inverter DC Bus Voltage Vdc 560 V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
g2 - -
S| E | E| 2| <|E|E|SE || 2| <| 8| |8 |2 |<|E]E&E]|&]|<
2= w o
A2 40 360,0 48,0 2,6 639 27119 18,2 93,2 36,3 358 0,79 1011 2449 32,6 55,8 2180 157,5 21,0 124,3
B2 40 4313 57,5 3,1 620 330,0 214 94,1 44,0 4,7 0,79 980 298,8 39,8 66,0 2180 195,0 26,0 149,2
C2 40 540,0 72,0 43 590 420,0 259 95,0 56,0 49,7 0,79 933 382,5 51,0 78,7 2168 2475 33,0 186,1
A4 40 7219 96,3 53 540 570,0 32,2 95,6 76,0 61,0 0,80 854 523,6 69,8 96,4 2176 3281 438 2484
B4 40 862,5 115,0 6,6 470 705,0 34,7 95,8 94,0 64,0 0,82 743 655,7 87,4 101,2 2174 397,5 53,0 298,0
B s e
f$ /" Cable output IR N
—
::5
76)(/\/110‘
1 A
225°|
12x MfB -
260 50 — T = = } o
- J | 23/04/12] 23/04/12| 23/04/12] VASCA
“ | DIMENSIONES | NZ5072S
MDD-SN 250 S ed01 23/04/12 CORTE A-A KIT FRAMELESS] IQIR 12
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:
i i i i 04/09/2014 18:23:
David Gil  11/07/2014 9:45:10 Jordi Trullen 440912014 18:22:53 Jordi Trulleno




Codigo DT-SN250M
\" wﬁr MDD SN 250 M Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
Bearings Drive End 6320 2RZ C3 Non Drive End 6316 2RZ C3
Momento de inercia Peso
J= 1,44 2 407 K
Rotor Inertia A43 Kgm Weight 0 9
Protecc‘ic')n IP 54 Constr‘uccién IM B5 / B35 Refrigeracién IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
< B EN 4
Noise Level 60d Reference standards 6003
Equilibrado grado A Aislamiento Clase F Proteccion Térmica PTC 140 ° Ambiente
‘ <40°C <1 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection c140°C Ambient 0°C 000
Impulsos de voltaje du/dt seglin T 4-25T B Frecuencia de conmutacién minima PWM del convertidor 4KkH
- r4
Maximum voltage rise du/dt according to 560034-25 ype Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 16
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400v Inverter DC Bus Voltage Vdc 560 V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
S o
£ = =
sl e | 8|2 | <|s |88 | |2 |<|8|s|8|2|<|&|8]|2]=
Q= - °
A2 50 288,8 38,5 25 795 217,5 18,1 92,5 29,0 35,6 0,79 1257 196,3 26,2 55,8 2728 127,5 17,0 124,3
B2 50 345,0 46,0 3,0 780 262,5 214 93,6 35,0 41,9 0,79 1233 236,3 31,5 66,3 2728 150,0 20,0 149,2
C2 50 435,0 58,0 38 755 337,5 26,7 94,7 45,0 50,8 0,80 1194 305,8 40,8 80,3 2727 195,0 26,0 186,4
A4 50 577,5 77,0 52 710 450,0 33,5 95,5 60,0 63,9 0,79 1123 4116 54,9 101,0 2724 262,5 35,0 248,6
B4 50 690,0 92,0 6,3 650 555,0 37,8 95,9 74,0 70,4 0,81 1028 511,2 68,2 11,3 2720 315,0 42,0 298,0
C4 50 862,5 115,0 8,2 540 712,5 40,3 95,9 95,0 73,7 0,82 854 667,1 88,9 116,5 27117 397,5 53,0 372,6
25
T
M24
@ 95 m6
CORTE A-A 582
120 91 400 91
43 s
EREN 3|
1 - axmre Y 7
@ 500 —
A 150 y .
| A
LK LS
170 45 499 38| 87
92 400
839
W Fundicion } Aw;
e
24/04/12}24/04/12} . VASCA
“ DIMENSIONES | 25011
MDD-SN 250 M ed01 24/04/12 MOTOR Voo 23030
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: . . Revisa: . Aprueba: .
David Gil Jordi Trullen Jordi Trullen gee014 9:22:51

18/06/2014 8:07:07

18/06/2014 9:22:19




Codigo DT-SN250M
\" VAW MDD SN 250 M Edicion 02
Version kit frameless / Frameless kit version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -

Rodamientos Delantero Trasero

Bearings Drive End Non Drive End

Momento de inercia 9 Peso

= K

Rotor Inertia J 1,245 kgm Weight 310 Kg

Proteccion * Refrigeracion

Protection Degree IP 20 Cooling 1C410

Nivel de ruido <60 dB Normas de referencia EN60034

Noise Level Reference standards
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica o Ambiente o

< <
Balancing degree A Insulation Class F Thermal Protection PTC 140°C Ambient 40°C 1000 m
Impulsos de voltaje du/dt seglin T 4-25T B Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor 4KkH
- Z

Maximum voltage rise du/dt according to 560034-25 ype Minimum inverter PWM Switching carrier frequency

N° de Polos 16 * al tratarse de un kit rotor-estator ( frameless ) el grado de proteccion del conjunto dependera de la envolvente en la que se integre
Nr. of Poles * as a rotor-stator kit,( frameless), the protection degree of the assembly will depend on the enclosure where it is embedded
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vms 400V Inverter DC Bus Voltage Vdc 560 V
En vacio Servicio Continuo Serv. intermitente Pico maximo
. S1 . S6 40%
No Load Continuous Duty Intermitent duty Max. Peak
S 2 -
© .S X =
ce| E| E| 2| < | E|E|E | |2 |<|8|E |8 |2 |<| £ |82 |c<
2= w o
A2 50 288,8 38,5 25 795 2175 18,1 92,5 29,0 35,6 0,79 1257 196,3 26,2 55,8 2728 127,5 17,0 124,3
B2 50 345,0 46,0 3,0 780 262,5 214 93,6 35,0 41,9 0,79 1233 236,3 31,5 66,3 2728 150,0 20,0 149,2
C2 50 435,0 58,0 38 755 337,5 26,7 94,7 45,0 50,8 0,80 1194 305,8 40,8 80,3 27121 195,0 26,0 186,4
A4 50 577,5 77,0 52 710 450,0 33,5 95,5 60,0 63,9 0,79 1123 411,6 54,9 101,0 2724 262,5 35,0 248,6
B4 50 690,0 92,0 6,3 650 555,0 37,8 95,9 74,0 70,4 0,81 1028 511,2 68,2 11,3 2720 315,0 42,0 298,0
C4 50 862,5 115,0 8,2 540 712,5 40,3 95,9 95,0 73,7 0,82 854 667,1 88,9 116,5 2117 397,5 53,0 372,6
Cables de salida 1m ——
K i — Salida cables - Output cables Tm 12xM12 —
ZQ / Cable output 3 ~ M
m
16 x M1
26| 318
L 50 360 i | romt
0.05 460 R e —
5 oo o |VASCAT|
CO RTE A' A |ESPECIFICACION L4 TOLERANCIAS 501 23/04/12“2“?"/04/12\23/04/12\ YEASC
" DIMENSIONES |_N25012:-M
MDD-SN 250 M ed01 23/04/12 KIT FRAMELESS| M2 10,
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O SOLIDO, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND SOLID SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:
i i i i 04/09/2014 18:24:
David Gil  44/07/2014 9:47:52 Jordi Trullen  ,4/09/2014 18:24:25 Jordi Trullen P




Codigo DT-SN250L
\" wﬁr MDD SN 250 L Edicion 02
Version completa / Complete Version Pagina 1
- Hoja de Datos Técnicos en MODO MOTOR - Fecha 05/05/2014
- MOTOR MODE Technical Datasheet -
Rodamientos Delantero Trasero
20 2RZ 16 2RZ
Bearings Drive End 6320 c3 Non Drive End 6316 c3
Momento de inercia Peso
J= 1,622 2 418 K
Rotor Inertia 622 Kgm Weight 8 K
Proteccion Construccion Refrigeracion
. IP 54 , IM B5 / B35 9 IC410
Protection Degree Mounting Cooling
Nivel de ruido Normas de referencia
<
Noise Level 60 dB Reference standards EN60034
Equilibrado grado Aislamiento Clase Proteccion Térmica Ambiente
quiibraco 9 A ) F ! PTC 140°C ‘ <40°C <1000 m
Balancing degree Insulation Class Thermal Protection Ambient
Impulsos de voltaje du/dt seglin T 4-25T B Frecuencia de conmutacion minima PWM del convertidor 4KkH
- r4
Maximum voltage rise du/dt according to 560034-25 ype Minimum inverter PWM Switching carrier frequency
N° de Polos 16
Nr. of Poles
Tension de red RMS Tension de bus DC del convertidor
Mains Voltage RMS Vrms 400v Inverter DC Bus Voltage Vdc 560 V
En vacio Servicio Continuo S1 Serv. intermitente 86 400/ Pico maximo
No Load Continuous Duty Intermitent duty Y Max. Peak
S 2 -
© .S X =
cE| E | 8|2 | <|E|EBE |2 | |2 |<|8|&E|E&8|2|<|[E|E8]|2&]|c<
Q= ©
A2 60 240,0 32,0 25 979 180,0 18,4 91,6 24,0 36,5 0,80 1548 160,7 21,4 57,2 3275 101,3 13,5 124,3
B2 60 288,8 38,5 3,0 960 217,5 219 92,9 29,0 42,9 0,79 1518 194,8 26,0 67,9 3264 123,8 16,5 148,7
C2 60 360,0 48,0 38 930 277,5 27,0 94,1 37,0 52,0 0,80 1470 2498 33,3 82,3 3273 157,5 21,0 186,5
A4 60 480,0 64,0 51 890 375,0 35,0 95,2 50,0 66,5 0,80 1407 340,8 454 105,2 3272 217,5 29,0 2485
B4 60 577,5 77,0 6,2 850 450,0 40,1 95,7 60,0 76,4 0,79 1344 41,7 54,9 120,8 3270 262,5 35,0 297,8
C4 60 720,0 96,0 79 760 577,5 46,0 96,0 77,0 85,8 0,81 1202 535,2 714 135,7 3264 337,5 45,0 372,5
D4 60 825,0 110,0 9,2 680 675,0 48,1 96,0 90,0 88,1 0,82 1075 629,6 84,0 139,3 3261 378,8 50,5 425,6
25
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M24
D 95 mé
CORTE A-A 5
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i | axmi ;
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A
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839 _ _ —
AAAAAAA N Fundoon } ;”;a
24/04/72} 24/04/12} “ VASCA
DIMENSIONES | N25011-L
MDD-SN 250 L ed01 24/04/12 MOTOR Vobw paot
OTRAS CONFIGURACIONES COMO EJE HUECO CIEGO O PASANTE, FORMA B3 etc.. DISPONIBLES BAJO CONSULTA
OTHER CONFIGURATIONS SUCH AS HOLLOW BLIND AND THROUGH SHAFT, B3 MOUNTING etc. AVAILABLE ON REQUEST
Datos técnicos sujetos a modificaciones sin previo aviso / Technical data are subjected to changes without prior notice
Elabora: Revisa: Aprueba:

David Gil

18/06/2014 8:10:11

Jordi Trullen

18/06/2014 9:21:00

Jordl Tru”en 18/06/2014 9:21:11









